Afgelopen zaterdag stond er om 14.30 uur een wedstrijd op het programma. Tegenstander: VC Zwolle dames 4.

[bookmark: _GoBack]We konden deze wedstrijd helaas niet beschikken over Nieke die maandag op de training door haar enkel ging. Gelukkig loopt ze alweer rond en we hopen dat ze er 31 oktober weer bij kan zijn! 

Onze start was niet goed. Het ontbrak aan scherpte en we kregen geen vat op de aanval van VC Zwolle. Het team uit Zwolle bestond uit veel lange speelsters waardoor ze een ijzersterke blokkering hadden. In de eerste (en tweede set) kwamen we er niet langs. Gelukkig wisten we gedurende deze twee sets wel meer ons eigen spel op te pakken en werd ons spel toch steeds beter. 

In de derde set was ons enthousiasme terug. We scoorden meer met de aanval en als de handen van VC Zwolle er weer voor hingen was onze aanvalsdekking daar. We produceerden weer servedruk en daardoor wonnen we de set ruim. 

De hele vierde set stonden we telkens ongeveer 4 punten voor. Wat er aan het einde van de set gebeurde weten we niet, maar VC Zwolle begon er in te geloven en bij ons was het gevoel weg. We begonnen slordiger te spelen en VC Zwolle maakte daar gretig gebruik van. We hebben er helaas geen 5 setter uit kunnen slepen. Toch wel een teleurstelling, omdat het er zeker in zat!


Uitslag: 3-1 (25-18, 25-17, 12-25, 25-23)


