[bookmark: _GoBack]S.V.M. dames 1 wint met 3-1 in Zwolle en 3-0 in de beker 

De tweede wedstrijd op het programma was die tegen S.V.I. dames 2. Wederom een uitwedstrijd. Ruim op tijd waren we aanwezig en na een korte voorbespreking konden we gaan omkleden in een wel érg drukke kleedkamer. Voor ons werd er een 5-setter gespeeld, dus met iets vertraging konden wij even na 15.00 uur beginnen met de wedstrijd. 

We kwamen niet heel scherp uit de startblokken, maar echt lastig hadden we het ook niet. Tot ongeveer 13-13 ging het gelijk op. Daarna deden wij er een tandje bij en scoorden punt na punt. Met een ruimte 25-15 was de eerste set voor ons. 
In de tweede set gingen we door met dit spel. We scoorden veel mooie punten met de aanval en door slim af te wisselen met geslagen ballen en prik ballen. 

De derde set hebben we onnodig verloren. De scherpte ontbrak en we maakten zelf te veel fouten. We hadden teveel rally’s nodig om het af te maken. S.V.I. daarentegen kwam steeds meer in het spelletje en wist met hun aanvallen meer en meer te scoren bij ons. Met 25-16 was de derde set dan ook terecht voor S.V.I. 

Tussen set 3 en 4 de koppen bij elkaar gestoken en afgesproken dat we vanaf het begin af aan er vol in zouden gaan. In deze set klopte alles weer; een goede servedruk, goede passes en het werd goed en snel afgemaakt. Met een mooie 25-10 eindstand in set 4 was de wedstrijd ten einde. 
Een mooie overwinning!


Op woensdag 4 oktober speelden we de bekerwedstrijd tegen Vovem’90 dames 2. Na de fotoshoot konden we iets later dan gepland beginnen aan de wedstrijd. In de eerste set waren we duidelijk de bovenliggende partij. We hielden de tegenstander goed onder druk en speelden de set netjes uit. 14-25 voor ons! 
In de tweede set maakten we het onszelf onnodig moeilijk. Slordig spel en we maakten het niet af. Aan het eind van deze set kregen we een opleving wat ons een aantal punten op rij opleverde en dit bleek genoeg voor de setwinst. 
De derde set speelden we weer beter. Uiteindelijk hebben we deze wedstrijd met 3-0 gewonnen. Dat betekent dus dat we verder gaan bekeren! 

Komende zaterdag spelen we onze eerste thuiswedstrijd tegen C.S.V. dames 2. We spelen om 16:30 uur in de Triangel.
