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Na een aantal weken voorbereiding waarin oefentoernooien en oefenwedstrijden gespeeld werden, startte voor ons de competitie op vrijdagavond 22 september met een uitwedstrijd tegen Reflex Kampen DS2. We vertrokken om 19.00 uur zodat we voor de wedstrijd nog even een kopje koffie of thee konden drinken.

Na een lekkere warming-up was het tijd om aan de wedstrijd te beginnen. Veel bekenden aan de andere kant van het net.

We begonnen goed aan de wedstrijd. We speelden ons eigen spelletje en er was veel plezier in het veld. In het begin liepen we gelijk op en bleef de stand steeds dicht bij elkaar. Halverwege de set deden we er een tandje bij waardoor we uitliepen op Reflex. Met mooie aanvallen en slimme prikballetjes pakten we uiteindelijk het eerste punt van het seizoen met 25-20. 

In de tweede set begon we niet goed. We waren niet scherp en Reflex maakte daar dankbaar gebruik van. We keken al snel tegen een grote achterstand aan. We kregen de rust niet in ons eigen spel waardoor we niet uit de dip kwamen. Met 25-14 pakte Reflex de tweede set: stand weer gelijk dus! 

In de derde set hetzelfde spelbeeld als in de eerste set. Goed volleybal, veel overtuiging in ons spel en we wisten het Reflex moeilijk te maken met afwisseling in geslagen- en prikballen. Het enthousiasme was weer terug. Enkele discutabele beslissingen van de scheidsrechter brachten ons niet van ons stuk. Op 24-18 scoorden we een punt. Juichen maar en van kant wisselen. We waren al bijna onder het net door, toen de scheidsrechter besloot tóch een dubbele fout te geven. Terug het veld in dus. Reflex scoorde punt na punt en het lukte ons even niet de set af te maken. We maakten het onnodig spannend maar wonnen uiteindelijk nipt met 25-23. 

Over de vierde set moeten we het maar niet te lang hebben. Een kopie van set nummer 2. Snel vergeten en de eerste 5-setter van het seizoen was een feit. We keken in deze beslissende set al snel tegen een achterstand aan. We maakten het zelf niet af en Reflex deed dit wel. Na de kantwissel pakten we de draad weer op en kwamen we weer op gelijke hoogte. Een spannend slot maar helaas kwamen we net tekort om het af te maken. 

Desondanks hebben we een goed gevoel overgehouden aan de wedstrijd. De eerste twee punten zijn binnen en bijna gewonnen! Op naar weer een nieuwe week trainen. Volgende week zaterdag spelen we wederom een uitwedstrijd. Dit keer in Zwolle tegen S.V.I. DS2. We hopen hier het goede spel voort te kunnen zetten! 


