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Afgelopen zaterdag speelde SVM dames 1 een thuiswedstrijd tegen de hekkensluiter van de competitie, Steggerda dames 1. Een zeer belangrijke wedstrijd voor ons. We spraken af om vooral te focussen op het eigen spel, plezier hebben met elkaar. 

De eerste set begon niet goed. We maakten zelf fout na fout waardoor Steggerda al snel met zo’n 7 punten voor kwam te staan. Hierna kregen we een opleving en kwamen we weer op gelijke hoogte. Toch was het Steggerda dat op setpoint (21-24) kwam. Doordat wij rustig bleven, een goede pass verzorgden en veel druk legden met onze serve kwamen we op gelijke hoogte en maakten we het af! Opluchting dat we door hard te werken de set toch konden binnenhalen. 

In de tweede en derde set ging het zeker niet vanzelf. We moesten hard werken, mede doordat er veel onvoorspelbare ballen terug kwamen. We legden zelf veel druk met de serve en begonnen ook meer en meer te scoren, iets wat we in de voorgaande wedstrijden vergaten te doen. De tweede en derde set werden ook gewonnen. 
In de vierde set konden we lekker ontspannen volleyballen. Er werden mooie punten gescoord en we speelden de set goed uit (25-13). 

5 belangrijke punten gepakt, maar het belangrijkste was dat we ons eigen spel dit keer goed op orde hadden en we met plezier hebben gevolleybald! We gaan proberen deze lijn door te trekken wanneer we volgende week afreizen naar Ommen om te spelen tegen de koploper in de promotieklasse D. 

